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   2 Botellón con tapón, averías J. Bally y una pieza de
vidrio contenedora

L1

   1 Lampara de vidrio neutro torzado en forma de
candelero, con remate superior en forma de
prisma

L2

   1 Candelabro de dos velas transformable en
candelero, falta remate superior

L3

   1 Vaso con decoración de paisaje transformado en
lámpara, restaurado. sin pantalla.

L       320       4804 Pesos.

  14 Bowls de vidrio (7) y caracoles (7) L5

   1 Centro frutero Epens, metal plateado L       150       2256 Pesos.

   1 SKELTON, Violet W. Vaso con flores, óleo sobre
tela, firmado. 63 x 81 cm.

L     3.200     4.8007 Pesos.

   1 Monteiro, A. Pescado, óleo. L     1.000     1.5008 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro. Composición Cubista" , óleo
. Atribuido.24 x 30 cm.

L       550       8259 Pesos.

   1 Urruchua, Joven con boina rosa, tecnica mixta fdo
69

L     2.000     3.00010 Pesos.

   1 Doval, Jose Maria "Frutera", òleo s/tela de 116 x
81 cm. Cachet de Esposiciòn al dorso

L     3.000     4.50011 Pesos.

   1 Larco, Jorge "Lirios", acuarela 1954 -66 x 47 L     7.500    11.25012 Pesos.

   2 Bergeres estilo Luis XVI tapizado pana verde L    14.720    22.08013 Pesos.

   1 Mesa pata central L14

   1 Centro circular con virola plateada (20) L       500       75015 Pesos.

   1 Faja de lana tejida a mano, motivo pampa,
averías.

L16

   1 Faja de lana tejida a mano, motivos amerindios L17

   1 Lámpara base metal, cuerpo madera, con
pantalla

L18

  24 Juego de copas: 7 vino, 9 vasos, 7 licor, 1 agua.
Total: 24 pzas

L19

   1 Jarra de Murano, vidrio caramelo (54) L     1.500     2.25020 Pesos.

   1 El torero, Abal Tomas, óleo L     4.000     6.00021 Pesos.

   1 Badii, Libero. Tinta, al dorso con referencia,
acquarone

L     4.000     6.00022 Pesos.

   1 SPOLETINI, Paisaje de la Boca, óleo L     3.000     4.50023 Pesos.

   1 VILLAR, Gabriel. Dos tigres L     4.000     6.00024 Pesos.

   1 AGOTE, Cachorro. Sunset, óleo sobre tela, 70 x
100

L -----  A  tasar  -----25
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   1 SOLDI, Raúl. La Finestra, grabado, prueba de
artista. Firmado y fechado 1928.

L     4.800     7.20026 Pesos.

   1 Mesa circular de roble L     1.400     2.10027 Pesos.

   1 Mesa pañuelo de juego estilo morisco  Rest. L     5.600     8.40028 Pesos.

   9 Lote compuesto por 9 platos chinos L29

   1 Tintero de peltre L       700     1.05030 Pesos.

   1 Candelabro de aceite de tres brazos, abolladuras L       100       15031 Pesos.

   1 Bombonera de porcelana naranja L       400       60032 Pesos.

   1 Botellón de cristal neutro y rubi, con tapón, peq.
cachadura

L33

   1 Vaso chino, con decoración de aves, base con
fisura

L       200       30034 Pesos.

   1 Grela, Juan "Josè", aguafuerte 35 x 22 cm. L     1.400     2.10035 Pesos.

   1 Pero Carola, Dos mujeres, óleo L -----  A  tasar  -----36

   1 Vainstein, Alejandro. Naturaleza Muerta, Técnica
mixta 25 x 35 cm

L       350       52537 Pesos.

   1 Espejo estilo inglés de pared, marco laqueado
bordo. 108 x 45 cm. Japon, siglo XIX.

L     4.800     7.20038 Pesos.

   1 Torres Aguero, Leopoldo. Jovencita, acuarela, 75
x 56

L     3.600     5.40039 Pesos.

   1 Victor Delhez, Los dos testigos, grabado
xilografia, prueba de artista, dedicado y firmado

L     1.500     2.25040 Pesos.

   1 Alfombra boukara gris. 154 x 90 LIOS     1.600     2.40041 Pesos.

   1 Mesa inglesa con estantes, tapa con marquetería L    16.000    24.00042 Pesos.

   2 Caballitos: 1 de madera + 1 de metal L43

   1 Rapetera de plata bode ondeado. LIOS     2.000     3.00044 Pesos.

   2 Candeleros plateados L45

   1 Caja circular de plata inglesa, apoya en cuatro
patas.

LIOS     1.500     2.25046 Pesos.

   1 Samovar de metal plateado con mechero y
soporte -38-

L     1.000     1.50047 Pesos.

   1 Encendedor Dupond L48

   1 IRURETA, Hugo. La Boca, óleo sobre cartón
entelado 40 x 50 cm.

L       400       60049 Pesos.

   1 Doval, Josè Marìa "Naturaleza Muerta", òleo de
40 x 50 cm. Al dorso cachet del autor.

L     2.000     3.00050 Pesos.

   1 Basaldua, Hector "Joven sentada", làpiz 46 x 32.
Certificado por su hijo al dorso.

L     1.200     1.80051 Pesos.
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   1 Los hermanos, tinta y acuarela. L     1.000     1.50052 Pesos.

   1 URIARTE, Carlos Enrique. Calle con carruaje,
téc. mixta fda. C. E. Uriarte abajo a la izquierda.
33 x 41 cm.

L     1.600     2.40053 Pesos.

   1 Bernaldo de Quiros, Alejandro. "Paisaje", óleo L     5.000     7.50054 Pesos.

   1 Costurero estilo Luis XV, tapa levadiza, con
marquetería

L     2.400     3.60055 Pesos.

   1 Biblioteca estilo inglés, dos cajones, tres planos. L       400       60056 Pesos.

   2 Vasos de opalina victorianos con bustos
femeninos (56)

L     4.000     6.00057 Pesos.

   1 Reloj de porcelana con figura. Averías, peq.
faltantes. Con estuche. con llave

L     4.000     6.00058 Pesos.

   1 Fauno Recostado, escultura bronce L     2.880     4.32059 Pesos.

   1 Anfora de porcelana europea con putinos con
tapa con bronce suelto.

L       300       45060 Pesos.

   1 Inro japonés con su netsuke L     8.000    12.00061 Pesos.

   1 Jarra REGOUT &  Co. Maastricht,  con tapa
vertedora niquelada Art Noveau, cerámica
Holandesa Regout & Co - Maastricht

L     1.200     1.80062 Pesos.

   1 Cincioni, En el mercado, óleo. L -----  A  tasar  -----63

   1 Mosteiro, Mario "Plaza Solis", óleo L     2.000     3.00064 Pesos.

   1 Antiguo reloj de pared pintado , con ménsula. L     3.000     4.50065 Pesos.

   1 Mariette Lydis "Dos Niños", grafito 31 x 24. 1960 L     1.600     2.40066 Pesos.

   1 MOLLARI, Mario "Figuras" , óleo de 80 x 60 cm. L    22.000    33.00067 Pesos.

   1 ANONIMO. Papa Gregorio Magno, óleo sobre
tela, 103 x 72 cm. Deteriroos.

L     1.500     2.25068 Pesos.

   1 Sofa tres cuerpos, tapizado verde. L     2.000     3.00070 Pesos.

   1 Tintero en bronce Arabe L       700     1.05071 Pesos.

   1 Adorno inglés L       700     1.05072 Pesos.

   1 Cigarrera de plata con rameados iniciales A.B LIOS     1.500     2.25073 Pesos.

   4 Cafteras turcas, bronce, distintas L     1.200     1.80074 Pesos.

   2 Palmatorias de bronce, una rota. L       150       22575 Pesos.

   2 Vasos de cobre policromados hindues L     2.000     3.00076 Pesos.

   1 Pensativa, pastel oval, marco con dorados L    10.000    15.00077 Pesos.

   1 WARDEN, l. Vista costera, acuarela. L     2.000     3.00078 Pesos.

   1 Boddington, Hawking Party, óleo. L    19.200    28.80079 Pesos.

   1 La Inmaculada con donantes, óleo español L     5.000     7.50080 Pesos.
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   1 Dama ante el espejo, óleo, inscripcion Arte Vence L     6.000     9.00081 Pesos.

   2 The death y The Leap, grabados coloreados
tomados de Alken

L     3.000     4.50082 Pesos.

   1 Mesa de comedor estilo Campagnard L    48.000    72.00083 Pesos.

   1 Escritorio tres cajones, tapa con deterioro L    80.000  120.00084 Pesos.

   1 Rechaud inglés de metal plateado. Registered
1878

L     3.000     4.50085 Pesos.

   4 Figuras de gallos (2) y saleros (2) L86

   1 Sevres, Vaso de porcelana, blanco y dorado, con
montura de bronce dorado.

L       240       36087 Pesos.

   2 Frascos Art Deco de vidrio neutro y rojo (52) L     3.000     4.50088 Pesos.

   3 Dos Pájaros, propaganda Royal Copenhagen L89

   2 Lámparas cloissone L     1.200     1.80090 Pesos.

   2 Escenas campestre, dos òleos sobre madera.
Anònimos. Marcos peq. deterioros.

L     3.500     5.25091 Pesos.

   1 DIDIER, Jules . Cacería, óleo, siglo XIX L    22.000    33.00092 Pesos.

   1 San Sebastián, óleo restaurado, averías L    24.000    36.00093 Pesos.

   1 Marina con barcos, grabado L     1.500     2.25094 Pesos.

   4 4 Barcos, grabqdo U       300       45095 Pesos.

   1 Sagrada familia, óleo, copia (77) L     2.500     3.75096 Pesos.

   1 Alfombra persa sobre fondo gris y brique 194 x
136

LIOS     1.920     2.88097 Pesos.

   1 Cómoda Luis XVI, tres cajones, siglo XVIII -63- L    48.000    72.00098 Pesos.

   2 Sillones estilo Luis XV laqueado beige L     6.400     9.60099 Pesos.

   1 Espejo oval de mesa (Desperfectos) L       300       450100 Pesos.

   2 Piezas de cerámica con dec. dorada, tipo
jaboneras

L101

   1 Fuente Cia de Indias. Restaurada L     1.700     2.550102 Pesos.

  87 Juego de cubiertos. Comp. por: L     3.000     4.500103 Pesos.

   2 Vasos para licor, plata rusa LIOS     1.200     1.800104 Pesos.

   1 Talla africana, tres personajes, madera L105

   1 Fores´s coaching, Waking up, grabado por Hunt. L     1.000     1.500106 Pesos.

   1 Figura recostada en un paisaje L    23.000    34.500107 Pesos.

   1 Sillón estilo Barroco, tapizado blanco - 7073 L     1.200     1.800108 Pesos.

   1 Gabinete japones laca, con aplicaciones de
nacar.

L    25.000    37.500109 Pesos.

   1 Sillón estilo Barroco, tapizado floreado L     2.500     3.750110 Pesos.
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   1 Alfombra persa, fondo bordo, con flores. 373 x
267 cm.

LIOS    28.800    43.200111 Pesos.

   1 Alfombra Persa sobre fondo rosa, siete franjas.
330 x 190

LIOS    12.800    19.200112 Pesos.

   1 Comoda francesa L. XVI, tres cajones con
marqueterié.

L    18.000    27.000113 Pesos.

   1 Gran Pretal de cuero con rosetones metal calado
con decoración vegetal y pasadores.

L    15.000    22.500114 Pesos.

   5 Cuchillos de metal plateado con cabos de hueso,
TOJRON, Paris.

L     3.500     5.250115 Pesos.

   1 Par de candelabros de metal plateado, motivos
florales, cinco velas

L       200       300116 Pesos.

   1 Reloj de mesa, caja de mármol, con llave. L     1.200     1.800117 Pesos.

   1 Aguayo norteño grande L118

   1 Aguayo norteño chico L119

   1 Eduardo Malara, óleo sobre tela, Cabras del
Paisaje 50 x 70

L     3.500     5.250120 Pesos.

   1 VENA, Angel Domingo. Nota luminosa, Córdoba,
óleo fdo. 30 x 40 cm.

L     2.400     3.600121 Pesos.

   7 GUIDO. Dioses mitológicos, témperas U       800     1.200122 Pesos.

   1 Gonzalez, Juanillo. Naturaleza muerta, óleo s/
hardboard, 70 x 98

L     4.000     6.000123 Pesos.

   1 Ballester Peña, Figuras, lápiz L       700     1.050124 Pesos.

   1 REPETTO, A. Rancho y gallinas, óleo L    15.000    22.500125 Pesos.

   1 Mesa oval inglesa con reservas, con chinoiserie. L    15.000    22.500126 Pesos.

   6 Sillas estilo colonial. L     5.000     7.500127 Pesos.

   1 Lámpara votiva con cadena grande L     3.000     4.500128 Pesos.

   1 Cabezada con canevones con flores L     3.500     5.250129 Pesos.

  11 Juego de toilette de carey y plata inglesa (11) LIOS     1.000     1.500130 Pesos.

   1 Faja con monedas y aplicaciones de mostacillas
de colores rojo y celeste

L     1.000     1.500131 Pesos.

   1 Cabezada con canevones y trébol L     5.000     7.500132 Pesos.

   1 Cabezada con canevones con flores y cadenas L     4.000     6.000133 Pesos.

   1 Alfredo Guido, Pieta, Grabado, numerado 3/10 L       350       525134 Pesos.

   1 Jorge Larco, Descanso del torero, óleo y aguada
firmado

L     1.600     2.400135 Pesos.

   1 Centurion, Emilio "Barcas", óleo. L     8.000    12.000136 Pesos.

   1 Centurion. Emilio "Paisaje con Montañas", óleo. L     8.500    12.750137 Pesos.
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   1 Gaucho a caballo, oleo firmado L     2.500     3.750138 Pesos.

   1 Sitoula, Carlos. Hora Dorada, óleo L     1.280     1.920139 Pesos.

   1 Gabinete francés estilo L. XVI, tapa de mármol L    22.400    33.600140 Pesos.

   1 Escritorio doble pedestal, 6 cajones L141

   1 Vasito cincelado. L       200       300142 Pesos.

   1 Cruz con aplicación de piedra L       400       600143 Pesos.

   1 PUJIA, Manos, escultura plata L     2.000     3.000144 Pesos.

   1 Mate de calabaza firmado, tres patas, boca y
aplic. de plata y oro

L     3.000     4.500145 Pesos.

   1 Rosenthal, Plato de porcelana Weihnachtsteller
1981 con decoración del niño Jesús con los
Reyes Magos. Con caja

L       200       300146 Pesos.

   1 Lámpara votiva con ménsula en forma de balde L     1.500     2.250147 Pesos.

   1 QUINQUELA MARTIN "Arrancando", aguafuerte L     8.000    12.000148 Pesos.

   1 Quinquela Martin. Día de trabajo, aguafuerte L     7.000    10.500149 Pesos.

   1 LARRAVIDE, Manuel. Crucero en alta mar, óleo,
Mide: 33 x 52 cm., marco , averias y faltantes

L    22.000    33.000150 Pesos.

   1 Jorge Larco, Joven sentado, lápiz L     1.600     2.400151 Pesos.

   1 Botti, Italo "Calle Basavilbaso", óleo L     7.000    10.500152 Pesos.

   1 Jorge Larco, Mi madre, lápiz L     1.500     2.250153 Pesos.

   2 Sillas estilo Chippendale tapa cuero, peq. averias
cuero

U       300       450154 Pesos.

   1 Costurero estilo inglés, espejo interior L       500       750155 Pesos.

   1 Rosenthal, Plato de porcelana Sammelogramm
con esmaltes policromos y figura de Aladino

L       120       180156 Pesos.

   2 Candeleros de estilo rococó patinados L       120       180157 Pesos.

   1 Caja piedra verde L     1.000     1.500158 Pesos.

   1 Sopera peltre, tapa con perro L       150       225160 Pesos.

   1 MAKARIUS, Sameer, Berni Antonio, fotografía 30
x 40 cm

L     4.800     7.200162 Pesos.

   1 Bodegón con jarra y vela, grabado. L       700     1.050163 Pesos.

   1 Alfombra 335 x 326 cm LIOS164

   1 Pujalte, Gustavo "Calle de Toledo", acrilico L     1.500     2.250165 Pesos.

   1 Barragan, xilografía, Naturaleza muerta, firmado
312/500

L        60        90166 Pesos.

   1 LADDAGA, Angel. Momentos felices, óleo L     1.000     1.500167 Pesos.

   1 Alfombra Boukara 107 x 099 LIOS     1.500     2.250168 Pesos.
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   1 Alfombra Persa gules enrojo 203 x 129 LIOS     1.920     2.880169 Pesos.

   4 Cajas (4) de cuero con dorado L       200       300170 Pesos.

   2 Mate con bombilla L       400       600171 Pesos.

   2 Figuras de personajes distintos, cerámica L172

   1 Rosenthal, Vaso de porcelana Weihnachtsteller in
Porzellan,

L       200       300173 Pesos.

   1 Prendedor libelula (a estudio y tasación) L    15.000    22.500174 Pesos.

   6 MOLINA, Enrique. Figuras femeninas, 6 dibujos
en color (5 pastel, 1 tinta), 2 firmados al dorso.
Ex. Colección Enrique M

L       500       750175 Pesos.

   1 Dorrego, Niños en el rio, acuarela L       500       750176 Pesos.

   1 COCHET, Gustavo "Florero con flores", òleo L     2.400     3.600177 Pesos.

   1 Grabado Dupont L     1.600     2.400178 Pesos.

   1 Weber. Paisaje amanecer, óleo L    12.800    19.200179 Pesos.

   1 Mapa antiguo grabado de Moldavia e Valancha,
para el Prencipe di Transilvania 1686

L     3.000     4.500180 Pesos.

   1 Planisferio, grabado L     2.000     3.000181 Pesos.

   1 PAEZ, Roberto. Botas, doble faz, serigrafà, sin
enmarcar

L       100       150182 Pesos.

   1 Sofa estilo colonial, tres cuerpos. L     3.000     4.500183 Pesos.

   1 MOLINA, Enrique. Maria de la costa, cuento con
dibujos, 10 hojas en tinta china Ex. Colección
Enrique Molina – Genoveva

L       500       750184 Pesos.

   5 MOLINA, Enrique. Figuras femeninas, cinco
dibujos en color, pastel acuarela fibra, Ex.
Colección Enrique Molina – Genove

L       500       750185 Pesos.

   2 VARDANEGA, Gregorio , serigrafìas, sin
enmarcar.

L       400       600187 Pesos.

   1 CERDA CARRETERO, Juan. Botellas, serigrafìa,
sin enmarcar.

L       200       300188 Pesos.

   1 VILLALBA, Virgilio, srigrafìas, sin enmarcar L       400       600189 Pesos.

   1 Cutaaret, Emilio B. "Acantilado (Mar del Plata),
acuarela 1947 - 35,5 x 50

L     3.800     5.700190 Pesos.

   1 Duran, Juan Carlos. Paisaje (Tormenta Otoñal),
óleo firmado abajo a la izquierda

L     2.400     3.600191 Pesos.

   1 Grabado de Córdoba L192

   1 Paris, grabado acurelado, fdo abajo a la izq.
Marquet 49 x 39

L     2.240     3.360193 Pesos.

   1 Witjens Stephen, La siesta, óleo L     5.000     7.500194 Pesos.
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   1 REPETTO. Paisaje con casas, óleo, firmados. L     3.000     4.500195 Pesos.

   2 Mesas bajas estilo chippendale, un cajón U     1.100     1.650196 Pesos.

   1 Alfombra tipo Kilim, grande 556 x 241 LIOS     6.000     9.000197 Pesos.

   1 Medida de whisky metalplateado L198

   1 Plato porcelana Imari, restaurado L     2.000     3.000199 Pesos.

   2 Aprieta libros en piedra (par) L     4.000     6.000200 Pesos.

   1 Lalique, cenicero L     3.000     4.500201 Pesos.

   1 Bol porcelana L       480       720202 Pesos.

   1 Potiche en piedra , asas con argolla L     1.500     2.250203 Pesos.

   2 Ánforas de porcelana policromada ( una
restaurada) con dec. floral, monturas de petit
bronce con dos asas. Restaurada (1

L       800     1.200204 Pesos.

   1 Anciano con callado.Talla china de cerezo con
base.

L     1.000     1.500205 Pesos.

   1 LANOEL. Indio y su caballo, acuarela L     1.000     1.500206 Pesos.

   1 BORRARO, Paisaje, óleo dedicado L     2.500     3.750207 Pesos.

   1 SPERONI, José, témpera original L       480       720208 Pesos.

   1 REPETTO. Paisaje con lago, óleo firmado L     2.000     3.000209 Pesos.

   1 Venturi Osvaldo "Niña con flores", acuarela 50 x
35

L     1.800     2.700210 Pesos.

   1 GARGIULO, Enrico , Esc. Italiana 1881 - 1948
"Capri", óleo 1927

L     5.500     8.250211 Pesos.

   1 Mesa de té dos planos, estilo Luis XV, tapa
bandeja

L     4.000     6.000212 Pesos.

   1 Alfombra Boukara chica, rosa 135 x 116 LIOS     6.000     9.000213 Pesos.

   2 Figuras en biscuit Bebes, origen alemania c. 1910 L214

   1 Par de candeleros de bronce, fuste balaustre L       100       150215 Pesos.

   1 Termómetro con herradura L       200       300216 Pesos.

   1 Figura egipcia en bronce L     2.500     3.750217 Pesos.

   2 Figuras, tallas de madera americanas L       300       450218 Pesos.

   1 ALONSO, Juan Carlos. Candombe, óleo sobre
tela firmado abajo a la derecha. 100 x 80 cm.

L    40.000    60.000219 Pesos.

   1 VEYRASSAT, JULES JACQUES . Petit Village,
óleo sobre tela. Ex Colección Lernoud, Sur le
FLeuve Samoi

L    11.200    16.800220 Pesos.

   1 VIGO, Fiamma. Santo, botellón y flores. óleo L     1.600     2.400221 Pesos.

   1 GIUDICE Paisaje arbolado, óleo sobre tela fdo.
saltaduras 75 x 45 cm.

L     5.000     7.500222 Pesos.
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   1 DE MARTINO, Eduardo. Batalla naval, acuarela. L    11.200    16.800223 Pesos.

   1 IROLI. Gitanilla, óleo sobre tabla L    40.000    60.000224 Pesos.

   1 Ilegible, Bosque, óleo L     2.000     3.000225 Pesos.

   1 Mesa auxiliar estilo Luis XVI, tapa de mármol, dos
planos, baranda de bronce.

L       600       900226 Pesos.

   1 Sillón estilo Chippendale tapizado cuero rojo,
averías.

L       500       750227 Pesos.

   1 Cafetera metal plateado (58) L     3.000     4.500228 Pesos.

   2 Lámparas doradas y blancas, sin pantalla L     1.000     1.500229 Pesos.

   1 Reloj de chimenea inglés con péndulo L       250       375230 Pesos.

   1 Máscara araucana, Rostro de hombre con barba L     1.000     1.500231 Pesos.

   1 Plato cerámica española con tres flores -202- L       250       375232 Pesos.

   1 Adorno de colgar de cuero y metal plateado con
decoración de flores y hojas

L233

   1 Palazzo Vecchio, grabado. L     1.600     2.400234 Pesos.

   1 COPPINI, Fausto Eliseo. Campesina
recolectando frutos, óleo. 51 x 31 cm.

L     5.500     8.250235 Pesos.

   1 Naturaleza muerta con frutos, óleo sobre tela.
Anónimo.

L     1.000     1.500236 Pesos.

   1 Olla de cobre, deterioros S. XVIII - XIX. Anónimo L    19.200    28.800237 Pesos.

   1 Arturo Rietti, Naturaleza muerta L     5.000     7.500238 Pesos.

   1 DIERCKX, Pierre Paisaje entre luces, óleo sobre
tela firmado. P. DIERCKX, abajo a la derecha. (50
x 65 cm).

L    13.000    19.500239 Pesos.

   8 Sillas (8) con dos juegos de 8 almohadones cada
uno: 8

L    20.000    30.000240 Pesos.

   1 Mesa de caoba con marqueterie con 2 trabas de
bronce para sujetar las tablas

L    20.000    30.000241 Pesos.

   1 Virgen María con ángel, talla de madera L     2.800     4.200242 Pesos.

   1 Centro cobalto dec. dorado, alemán -86- L       250       375243 Pesos.

   1 Anciano con niño y ave, falta mano L       300       450244 Pesos.

   2 Alhajeros metal blando L       600       900245 Pesos.

   1 Jarra de vidrio conica con guarda geométrica,
gollete y asa plateados. Refrescador con
faltantes.

L       700     1.050246 Pesos.

   1 Vaso de cerámica dec. motivos orientales L       300       450247 Pesos.

   1 ARTURO PACHECO ALTAMIRANO, Puerto, óleo
60 x 110 cm.

L     6.000     9.000248 Pesos.
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   1 Crepaux Raoul, Pimientos Rojos, óleo sobre tela
inicialado C.R., 39 x 47 cm.

L     2.000     3.000249 Pesos.

   1 Canizares y Botella. Aldeanas, óleo. L     6.000     9.000250 Pesos.

   1 Alfombra Boukara grande 283 x 229 LIOS     8.000    12.000251 Pesos.

   1 GUIRALDES, A. Arreando, dibujo, tinta L     2.000     3.000252 Pesos.

   1 GONZALEZ, Julian Crisanto "El rancho
abandonado", aguafuerte.

L       180       270253 Pesos.

   1 Sideboard Inglés de caoba, Eduardiano con
marquetería

L     5.600     8.400254 Pesos.

   1 Biblioteca tapizada, cuatro estantes sobre un
stand estilo italiano (faltante)

L     6.400     9.600255 Pesos.

   1 Candelero de bronce peq. -180- L       150       225256 Pesos.

   1 Badii, Libero. Bronce pequeño firmado y
numerado 2/2, base de mármol travertino, alto 8
cm

L     4.000     6.000257 Pesos.

   2 Candeleros metal dorado con cuatro patitas L       150       225258 Pesos.

   1 Anciano, talla, desgastes L       700     1.050259 Pesos.

   1 Figura masculina, talla africana madera L     1.500     2.250260 Pesos.

   1 Par de candeleros de bronce en forma de
balaustre

L       200       300261 Pesos.

   1 Bonati, escena de polo L       800     1.200262 Pesos.

   1 Bonati, escena de polo L       800     1.200263 Pesos.

   1 Bonati, escena de polo L       800     1.200264 Pesos.

   1 URIARTE, Carlos: PESCADORES, óleo 55 x 75
cm

L     5.000     7.500265 Pesos.

   1 SAUBIDET, Tito. Apeando, tinta L     1.000     1.500266 Pesos.

   1 BOLSINGER, Willy. Marina, grabado original
numerado 70/100.

L       960     1.440267 Pesos.

   1 Alfombra boukara mediana, desgastes. 186 x 140 LIOS     2.800     4.200268 Pesos.

   1 Escritorio biblioteca, cuatro cajones, con alzada.
Avs.

L    10.000    15.000269 Pesos.

   1 Máscara japonesa en hierro de teatro noh L     1.280     1.920270 Pesos.

   1 Vaso de cantón, transformado en lámpara (con
pantalla)

L       400       600271 Pesos.

   1 Brasero de cobre L     1.500     2.250272 Pesos.

   1 Lámpara porcelana con flores, fondo azul L     1.600     2.400273 Pesos.

   3 Tres fotos Benincasa y Bixio (dos). Retratos
grandes.

L274
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   1 Fotografía de Witcomb, 11 personajes en un
interior.

L275

   1 GERDES, Rosemary. Sirena, ténica mixta L       400       600276 Pesos.

   1 FRANCO DE FELMAN, Lucia: Homenaje a Battle
Planas, témpera.

L       800     1.200277 Pesos.

   1 Fotografía Reservistas Alemanes de 1911. Regto
de Von Stuulpnagel . Enmarcada.

L       400       600278 Pesos.

   1 Mapa Sud Polar L       400       600279 Pesos.

   1 Olinhaus, Figura femenina, óleo -105- L       400       600280 Pesos.

   1 Paisaje con caserío, acuarela, con firma ilegible. L       380       570281 Pesos.

   1 Alfombra persa apróx 4 x 3 m. LIOS    13.000    19.500282 Pesos.

   1 Mesa escritorio Nordiska estilo Luis XVI 190 x 090
Tapa de cuero, tres cajones con llave

L     7.000    10.500283 Pesos.

   1 Potiche cerámica oriental. L     4.000     6.000284 Pesos.

   1 Vaso Francés, terracota esmaltada, firmada J.
Filmont, Caen. rajadura

L     3.500     5.250285 Pesos.

   1 Gran Vaso cloissone, japonés, fondo azul con
aves y flores

L     9.000    13.500286 Pesos.

   1 Tabla con marqueteria, ángeles con escudo L       500       750287 Pesos.

   1 Vaso hierro Art Deco L     2.880     4.320288 Pesos.

   1 Cesto en cuero con tapa L289

   1 Nuestra Señora de la Merced, con hornacina, de
madera dorada

L     5.000     7.500290 Pesos.

   1 Mesa rognon, un cajon. L       500       750291 Pesos.

   1 Cornelio Zelaya, litografía de Kraft L       150       225292 Pesos.

   1 Mapa Proincia de Mendoza Año 1888 L       180       270293 Pesos.

   1 Nazario Benavides, litografía de Kraft L       150       225294 Pesos.

   1 Mapa provincia de Santa Fe. Año 1889 L       120       180295 Pesos.

   1 Perez Celis, serigrafia sobre tela, 1979. 56,5 x 45
cm

L     1.600     2.400296 Pesos.

   1 Cómoda estilo Luis XV con maruqteria, tapa de
mármol 7116

L     1.400     2.100297 Pesos.

   1 Mueble bar estilo frances, cuatro puertas, dos
cajones interior, sin estante. Tapa de mármol.
c/ll.Faltantes

L    11.200    16.800298 Pesos.

   2 Sillas estilo rococo, tapizado aguayo - 255 L       500       750299 Pesos.

   1 General Juan Bautistaa Bustos, litografía. L       150       225300 Pesos.

   1 Mapa Provincia de San Juan, Año 1889 L       180       270301 Pesos.
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   1 HEREDIA, Alenajdro, litografía de Kraft L       150       225302 Pesos.

   1 Medina Campora, Carlos "Cabeza de caballo",
acuarela

L303

   1 LINDHAUER, Celina. Perfil de mujer, técnica
mixta.

L       300       450304 Pesos.

   1 BERNI, Antonio, "Niños de Villa Cartón", litografía. L       450       675305 Pesos.

   2 Kolin, Naturalezas, acuarelas (2) L     1.200     1.800306 Pesos.

   1 Cómoda estilo Luis XV, tapa mármol L     6.000     9.000307 Pesos.

   1 Sillon estilo Luis XV, respaldo esterillado, con
almohadon

L     1.800     2.700308 Pesos.

   2 Gansos de peltre. L       200       300309 Pesos.

   1 WELLS, Luis. Caminante, Pisa papel de estaño ,
firmado, numerado 500/199

L       900     1.350310 Pesos.

   1 Ostade, Adriaen van, fumador de Pipa, grabado L     2.500     3.750311 Pesos.

   1 Candelero de metal plateado con motivos de
animales

L312

   2 Botellones con cartela. Tapones con cascaduras. L       800     1.200313 Pesos.

   2 Adornos, metal plateado L314

   1 ALICE, Antonio. Amanecer en el tambo, óleo
sobre tabla, firmado Antonio Alice y titulado. Sello
al dorso: "Antonio Alice

L     4.800     7.200315 Pesos.

   1 MONTEFUSCO. Boca E´Seda, dibujo tinta. L       300       450316 Pesos.

   1 Tejera, Angel "Transparencia" L     3.500     5.250317 Pesos.

   1 HEYNEMANN, David "Puerto", técnica mixta L       250       375318 Pesos.

   1 Benguria, Silvina. Pareja, tinta. P/A, Silvina
Benguria 2002. 32,5 x 35. Faltantes.

L        30        45319 Pesos.

   1 Dama con sombrero, oleo, marco E. art deco L     2.000     3.000320 Pesos.

   1 Sillón de cuero L321

   3 Juego de jardín de hierro pintado de blanco, mesa
oval y 2 sillas.

L     2.000     3.000322 Pesos.

   1 Vaso Art Noveau de porcelana, firma ilegible,
esmalte amarillo. Peq. cascadura.

L       320       480323 Pesos.

   1 BATLLE PLANAS, serigrafía firmada y numerada
45/200, en funda.

L       150       225324 Pesos.

   1 Niño en sillón, averías L     2.000     3.000325 Pesos.

   1 Virgen con ráfagas de bronce dorado L     3.000     4.500326 Pesos.

   1 Cristo sostenido por querubines, imagen
policromada, averías (faltan manos

L       650       975327 Pesos.
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   1 Virgen Inmaculada, figura de yeso pintada (69) L     1.000     1.500328 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro. Técnica mixta 40 x 32 L       450       675329 Pesos.

   1 PARINI, Cristiano, dibujo Año 1975 35 x 45 cm. L       350       525330 Pesos.

   2 Cuadros tec mixta.-tinta y acuarela- enmarcadas U       700     1.050331 Pesos.

   1 DIVITO. Las vedettes, tinta. L     1.800     2.700332 Pesos.

   1 Martin Santiago, El monte, óleo. L     4.000     6.000333 Pesos.

   1 MAKARIUS, Sameer, Garita de Policía, Fotografia
vintage reproducida en el libro Buenos Aires, Mi
Ciudad, pagina 94, 1958

L     5.600     8.400334 Pesos.

   1 Consola de hierro patinada beige, tapa de cuerina L     2.100     3.150335 Pesos.

   1 Mesa de alas de madera laqueada y natural. L     1.700     2.550336 Pesos.

   2 Adornos de cerámica de macetas con flores L337

   1 Sopera con tapa Elkington L     1.500     2.250338 Pesos.

   1 Vaso de porcelana Imperio L     1.000     1.500339 Pesos.

   2 Figuras de santo, tallas, desgastes L       250       375340 Pesos.

   1 San Sebastian, talla de madera, averías L     1.500     2.250341 Pesos.

   1 Santo San Francisco, con hábito con motivos
dorados, deterioros

L       180       270342 Pesos.

   1 Alfombra Shirvan, gastada, 279 x 177 LIOS       700     1.050343 Pesos.

   2 Apliques de madera dorada, palmas, con
pantallas

L       500       750344 Pesos.

   1 Mesa octogonal, desperfectos, tapa quemada,
faltantes

L       900     1.350345 Pesos.

   1 Chalina marrón claro con flores marrones
bordadas y flecos

L     1.200     1.800346 Pesos.

   1 Laporte, Emile. VERCINGETORIX Y SU HIJO,
escultura bronce.

L    15.000    22.500347 Pesos.

   2 Candelabros estilo Luis XV, tres velas. L     2.000     3.000348 Pesos.

   6 Sillas cromadas esterilladas U       700     1.050349 Pesos.

   1 Aparador estilo inglés cinco cajones, cuatro
puertas.

L     2.000     3.000350 Pesos.

   1 Santo con manto rojo, talla de madera L       500       750351 Pesos.

   1 San Roque, talla, averías, faltantes L       600       900352 Pesos.

   1 Figura de Inmaculada, tallada de madera,
restauraciones, faltantes

L353

   1 Piedad, figura de cerámica L       400       600354 Pesos.

   1 Dije Icono ruso L355

   1 Medalla Censo Municipal del Centenario Ciudad
de Bs.As. bronce, R. Riberon, 1910.

L       150       225356 Pesos.
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   1 Lámpara de escritorio norteamericana -175- L       350       525357 Pesos.

   1 Retrato de Rosas, Juan Manuel. circular. L        90       135358 Pesos.

   2 Apliques de bronce estilo Luis XV L     1.800     2.700359 Pesos.

   1 LANÇON,Andre. Dibujo a la tinta enmarcado. L       600       900360 Pesos.

   1 Chalina color marrón claro L       800     1.200361 Pesos.

   1 Chalina marrón oscuro L       800     1.200362 Pesos.

   2 Banquetas esterilladas de distintos tamaños L363

   1 Mesa ratona de acrílico L     2.400     3.600364 Pesos.

   1 Pluma de escribir en nácar, perteneció al antiguo
Hotel Bristol de Mar del Plata c 1910

L365

   2 Tobilleras con cadenillas. Norte de Africa. L       160       240366 Pesos.

   2 Soportes de metal plateado con dec. floral a
completar --???

L367

   1 Vaso, porcelana blanca con dos angelitos, peq.
restauraciónes

L       500       750368 Pesos.

   1 Vaso porcelana , montura de bronce. Con fisuras L     1.600     2.400369 Pesos.

   1 Facón correntino artesanal hoja de bayoneta L370

   5 Fuentes de loza inglesa (3) + sopera + frutera.
Total: 5 piezas

L     3.500     5.250371 Pesos.

   1 Antiguo samovar ruso, de bronce dorado. L     3.000     4.500372 Pesos.

   1 Copetinero en forma de hoja L373

   1 Pantalla años 70, naranja, averías L374

   1 Sombrilla color verde L375

   1 Tabla en forma de pescado L376

   1 Mesa de bronce chica L377

   1 Cajonera L378

   1 Samovar de metal plateado, con canilla, faltante. L       300       450379 Pesos.

   2 Frascos de farmacia sin tapa, transformados en
lámparas, con pantallas.Uno restaurado. Averías.

L       500       750380 Pesos.

   2 Platos japoneses con decoración de samurái. L       600       900381 Pesos.

  10 10 tazas distintas (2 de te) y 2 platos, cerámica
blanca con flores

L382

  18 Lote de distintas copas de metal plateado. Total:
18

L383

   2 Floreros de pared, decoración azul y blanco U        60        90384 Pesos.

   1 Farol de galeria bce y vitrea. L     2.000     3.000385 Pesos.

   1 VIDAL: "Riverenos", litografia editada por
L´Amateur, Paris, 1931.

L       320       480386 Pesos.
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   1 BARRERAS, Fernanda:  "Maternidad", xilografia L       160       240387 Pesos.

   1 D´HASTREL:: litografia coloreada a mano "Martin
Garcia"

L       160       240388 Pesos.

   2 Apliques dorados L     1.700     2.550389 Pesos.

   2 Apliques dorados con angelitos, una luz L       700     1.050390 Pesos.

  13 Juego de comedor: mesa,(2 tablas) aparador,
trinchante, 8 sillas y 2 sillones de la Casa Mapple

L    32.000    48.000391 Pesos.

   1 Escritorio con tapa volcable, 3 cajones, interior c/
4 cajones.

L     1.500     2.250392 Pesos.

   2 Dos paletas de loza pintadas por G. Binet. Fisura. L     2.000     3.000393 Pesos.

   1 Plato loza inglesa con paisajes con castillo
Johnson Bros

L394

   1 Plato Limoges, Paloma de Erni, para la Serie
"Combat pour la Paix"

L       200       300395 Pesos.

   6 Piezas porcelana Paris c/ flores: 3 frascos, vaso,
polvera y cenicero -198-

L       350       525396 Pesos.

   1 Collar con cuentas celestes L       150       225397 Pesos.

   1 Collar con cuentas azules L       150       225398 Pesos.

   2 Mascaras peruanas pllicromas L       700     1.050399 Pesos.

   2 Flores, litografías en colores L       240       360400 Pesos.

   2 Paisaje lacustre, firmados (2) L     1.200     1.800401 Pesos.

   1 J. Suhr, Paisaje de campo, acuarela 14 x 18 cm. L402

   1 Valdez Mujica, Escena religiosa, laca. L     1.600     2.400403 Pesos.

   2 ROCHE, Desnudos femeninos, aguafuertes L       800     1.200404 Pesos.

   1 SEOANE, Luis. Xilografía. L       180       270405 Pesos.

   1 SEOANE. Luis. Xilografía L       180       270406 Pesos.

   1 Alfombra Tabriz Persa LIOS    23.000    34.500407 Pesos.

   1 Banqueta L408

   2 Encendedor en gorma de gorila y recipiente de
metal plateado

L409

   1 Reloj atmosférico con fanal, con llave L       150       225410 Pesos.

   1 Tabaquera loza, Real Fabrica de la Cartuja de
Sevilla, España

L411

   1 Gran copón de vidrio, fisura, con coral L       500       750412 Pesos.

   1 Niño con gorro, escultura de alabastro, averías.
Firma ilegible.

L     1.000     1.500413 Pesos.

   2 Candelabros dorados (pieza suelta) L       150       225414 Pesos.

   1 PEDONE, Antonio. Toro, óleo pequeño 15 x 18
cm

L     1.000     1.500415 Pesos.
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   1 Retrato de Señora, óleo sobre tela. Anónimo.
Deterioros

L       480       720416 Pesos.

   2 Vidal, Matadero y Bañado, grabados L       160       240417 Pesos.

   1 Juan Manuel de Rosas, retrato L       150       225418 Pesos.

   1 BALLESTER, Candido. Tres caras, dibujo L     1.000     1.500419 Pesos.

   4 Personajes grabados al acero L       400       600420 Pesos.

   1 Mesita auxilar estilo Luis XV, laque y dorado. L       800     1.200421 Pesos.

   4 Almanaques de Alpargatas, ilustrados por
Zavattaro. Deterioros.

L422

   2 Marionetas orientales L       500       750423 Pesos.

   1 Taza cafe peltre L       300       450424 Pesos.

   1 Pote esmerilado, tapa con dec. de ranas L       640       960425 Pesos.

   1 Salsera nacional metal plateado L       480       720426 Pesos.

   8 Cajita circular de cuero, recipiente de cerámica
blanco Apilco France, talla de Dios Hindu
(Elefante)

L427

   2 Centro decagonal y cenicero de Murano L428

   2 Grabados Botanicos, coloreados a mano, Años
1815 y 1816.

L       280       420429 Pesos.

   2 Grabados Parting and Meeting L       500       750430 Pesos.

   1 SCHUSSHEIM, Renata: PENSAMIENTOS II,
84/200

L     2.000     3.000431 Pesos.

   4 Xilografías (Viñetas). Siglo XVI ó XVII. Motivos
agrícolas, cuatro en dos marcos.

L       180       270432 Pesos.

   2 BARTOLOZZI, Francesco.  Adelaide y Fonrose,
grabados en color

L       800     1.200433 Pesos.

   1 Raimondi, Figuras, grabado L       800     1.200434 Pesos.

   1 VIDAL: "Buenos Ayres. Water cart January 1818",
porchoir, Paris 1931. Segun el original de 1818.

L       320       480435 Pesos.

   2 VIDAL: "William´s Chacra" y "Ilha do Governador"
Litografias coloreadas a mano, L´Amateur, 1961.

L436

   1 Plato de cerámica blanca con flor, sin marca,
CACHADURA

L437

   1 Cajita peq. Wedgwood, verde con decoración en
blanco cachadura.

L       240       360438 Pesos.

   2 Candeleros de bronce distintos L439

   3 Escenas italianas, óleos miniatura L       700     1.050440 Pesos.

   1 Caja en vidrio con globos neutro y verde. L       120       180441 Pesos.
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   1 Peq hielera de bronce plateado L442

   1 Portabotellas de bronce calado L443

   1 Paisaje con vaca, grabado antiguo, impresión
siglo XIX

L       120       180444 Pesos.

   1 Laura Mulhall Girondo, Abstracto con luna, tec
mixta

L     1.000     1.500445 Pesos.

   1 LARRAVIDE, Manuel. Llegada al puerto, Barco,
acuarela.

L     6.400     9.600446 Pesos.

   1 Vista de la Plaza San Marcos L     1.000     1.500447 Pesos.

   2 ALICE, Antonio (Atribuido). Bosquejos, óleos; 1
lleva sello del artista al dorso.

L448

   1 CHIAPASCO, Alejandro. Fogata en el parque,
acuarela

L       900     1.350449 Pesos.

   1 Icono Ruso, averías en el marco L     5.000     7.500450 Pesos.

   1 Bergere, tapizado de flores L     1.000     1.500451 Pesos.

   1 Caja fuerte con llave L     2.880     4.320452 Pesos.

   1 Alfombra persa chica, azul, 187 x 120. LIOS     4.000     6.000453 Pesos.

   1 SILVEIRA SILVA, Claudio. Composición, tinta
enmarcada (vidrio roto)

L       200       300454 Pesos.

   1 INIESTA. Muerte blanca, grabado firmado. P/A. L        80       120455 Pesos.

   2 Plato de cerámica italiana E. Benedetti + Plato de
cerámica italiana, peq. restauración

L456

   1 Centro de mesa con tapa, metal plateado L457

   1 Pulsera de doce monedas L       800     1.200458 Pesos.

   1 Pulsera de siete monedas L       600       900459 Pesos.

   2 Coronas de distinto tamaño (2) L     1.000     1.500460 Pesos.

   1 Bolsa Boliviana tejida L       250       375461 Pesos.

   1 Plato hondo con dos argollas. L462

   1 Pendiente araucano con monedas Sikel L       800     1.200463 Pesos.

   1 MATHIS, L. Interior con fuente, grabado. L        80       120464 Pesos.

   1 MATHIS, L. Casas, grabado. L        80       120465 Pesos.

   1 Mesa circular, tapa cuero con estante y vitrea L     1.500     2.250466 Pesos.

   1 Filósofo, óleo. Sin marco L    28.800    43.200467 Pesos.

   1 San Pedro, oleo oval L     1.200     1.800468 Pesos.

   1 Flores, óleo oval L     3.000     4.500469 Pesos.

   3 Garrafa y dos botellones L     1.000     1.500470 Pesos.

   1 Juego de antiguos botones militares argentinos
con escudos nacionales (23 en total)

L471
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   1 Hebilla con iniciales ES, decoración de ave L       700     1.050472 Pesos.

   1 Cuchillo Picasso, cabo de marfil, hoja con
iniciales

L     1.500     2.250473 Pesos.

   3 Toros L       200       300474 Pesos.

   2 Piezas: sirena y figura de cerámica brasilera L        52        78475 Pesos.

   1 Pata elefante L476

   1 Niña con bebe, biscuit, averías en la base. L     1.200     1.800477 Pesos.

   1 Flores, óleo oval L     1.500     2.250478 Pesos.

   1 Retrato de niña, oleo oval L       300       450479 Pesos.

   1 CASTRO. Vaso con flores, óleo L     1.000     1.500480 Pesos.

   1 Zami Treguer "Naturaleza Muerta", òleo. 35 x 50 L     2.500     3.750481 Pesos.

   2 Checa "Vaso con flores", óleos uno con averías. L     2.500     3.750482 Pesos.

   2 Apliques de bronce de dos velas. L     1.200     1.800483 Pesos.

   1 Carpeta hecha a mano con águilas L       500       750484 Pesos.

   1 Mapa giratorio Astronòmico, Adolf Mang
STUTTGART

L485

   1 Juego de atizadores con soporte hierro y bronce L       500       750486 Pesos.

   1 Tupo bomba metal plateado L       800     1.200487 Pesos.

   1 Centro de metal plateado, remate con una flor L488

   1 Geisha en fanal de vidrio L -----  A  tasar  -----489

   1 Chalina color marrón claro L       600       900490 Pesos.

   1 Lote de varios dulcera con tapa, florerito, bol con
angelito Marta Harff

L491

   1 Espejo de pared marco dorado con espejos. L     2.500     3.750492 Pesos.

   1 FAGGIOLI, Vaso con flores, óleo. L     1.200     1.800493 Pesos.

   1 Paisaje fluvial, vidrio roto L     1.000     1.500494 Pesos.

   1 Velero en la costa, óleo, marco con averías.
Firma ilegible.

L     1.750     2.625495 Pesos.

   2 Xilografías (2) japonesas en madera Ukiyo - e,
originales del artista

L     8.000    12.000496 Pesos.

   1 Hereford Shire Bull. Grabado inglés publicado por
G. Garrard en Londres, 1800. Al dorso cachet de
Studio.

L       400       600497 Pesos.

   3 Bowl chico verde claro y dos peq. figuras de
pájaro y mono

L498

   2 Botellones cilíndricos facetados y grabados, peq.
casc. Avs.

L    11.200    16.800499 Pesos.

   1 Figura femenina, talla africana L       150       225500 Pesos.
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   1 Jarra de vidrio cónica con decoración de rombos,
gollete y asa plateadas

L       700     1.050501 Pesos.

   1 Despojador de vidrio verde, dec. escena clásica L       640       960502 Pesos.

   5 Lote de 5 botellitas de cerámica, "Agua das
odaliscas", etc....

L503

   2 Piezas: portapapeles Dunhill, con papelero Gucci. L       500       750504 Pesos.

   1 Lámpara con pantalla, averías L505

   1 Joven con cántaro, óleo. Anónimo. L       600       900506 Pesos.

   1 Veleros en alta mar, óleo , marco con acerías.
Firma ilegible.

L     1.750     2.625507 Pesos.

   1 Mapa de Boston, copia realizada en 1952 del
mapa original de William Burgis.

L       800     1.200508 Pesos.

   1 DELHEZ, Victor "Figura con alas", xilografía L       250       375509 Pesos.

   1 Rojo, Candombe, óleo L       600       900510 Pesos.

   1 Pote Orrefors, facetado, tapa metal cobreado L       320       480511 Pesos.

   1 Lámpara de pie de hierro, con pantalla L       300       450512 Pesos.

   1 Mesa circular, pata centro L513

   2 Bowls cerámica color verde U       400       600514 Pesos.

   1 Caja japonesa de laca, dos en una, roja con
decoración de flor y ave

L515

   5 Adorno tipo copetinero y 4 flores con mariposas L516

   1 Reloj de mesa inglés L     3.000     4.500517 Pesos.

   1 Adorno Chino L     3.000     4.500518 Pesos.

   1 Caballo de cerámica blanca L519

   1 Ave en un follaje. Cartón tejido. 200 x 117 cm L     1.200     1.800520 Pesos.

   1 Martínez Casas, Desnudo protuberante,
carbonilla y sepia

L       250       375521 Pesos.

   1 Entrada a la iglesia, óleo. Federico Vaccaro. L -----  A  tasar  -----522

   1 PALLIERE "El corral", litografía. L       180       270523 Pesos.

   1 Carrera Montevideo - Rio de Janeiro con firmas L     3.000     4.500524 Pesos.

   1 Foto Año 30, Partido Socialista Independiente. N.
Botana, F. Pinedo, R. Noble, A. de Tomaso, Jose
m. Bustillo, Miguel A.

L525

   1 Sillón conventual tap. bordó L     4.480     6.720526 Pesos.

   1 Cómoda de caoba, de cuatro cajones L     4.000     6.000527 Pesos.

   2 Platos Meissen porcelana policroma L     2.400     3.600528 Pesos.

 140 Juego de copas. Compuesto por: L     9.000    13.500529 Pesos.
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   1 Peq. pieza tipo calentador L530

  34 Juego de te de cerámica blanca y azul: 5 tazas de
te con 7 platos, 3 tazas de cafe con platos, 12
platos para torta

L531

  12 Tazas de té con plato. Aynsley, pequeñas
cascaduras.

L       600       900532 Pesos.

   3 Pescados de metal. L       320       480533 Pesos.

   1 PARODI, Antonio. Almacen, témpera, 50 x 35 L       650       975534 Pesos.

   1 Vainstein, Alejandro. Composición Cubista" , óleo.
Atribuido. 35 x 26 cm.x

L       650       975535 Pesos.

   1 REBUFFO, Victor. Xilografía color (M. Fierro) L       250       375536 Pesos.

   1 PERUZOVICH, R.: Paisaje con caballo, óleo. L     1.000     1.500537 Pesos.

   1 AGUERO, Carlos. El Espejo, técnica mixta. L       700     1.050538 Pesos.

   1 PICASSO, serigrafía. L       350       525539 Pesos.

   1 Espejo batiente con cajones L     1.500     2.250540 Pesos.

   1 Mesa de comedor estilo victoriana, pie central L    25.000    37.500541 Pesos.

   1 Gaucho, piedra policromada, relieve L       140       210542 Pesos.

   1 Platito de porcelana alemana L543

   1 Coctelera para prepración de tragos L        60        90544 Pesos.

   9 Lote de 9 piezas de cerámica distintas: perro,
campana, pájaro, etc... C

L545

   4 Platos Webb, uno con peq. cascadura. L       100       150546 Pesos.

   1 Caja japonesa decoracion de aves, tres en una L547

   1 USANDIVARAS, J. Antonio, Rancho y algarrobo,
óleo

L       500       750548 Pesos.

   1 Lebreton, Santo Domingo, grabado L        40        60549 Pesos.

   1 MARET. Flores, óleo. L       650       975550 Pesos.

   1 Paisaje, dibujo L     1.500     2.250551 Pesos.

   2 HEYNEMANN, Dvid "Escenas de Bs. As." dos
técnicas mixtas en un marco.

L       450       675552 Pesos.

   1 Composición cubista, óleo sin firma. Década 1960 L       350       525553 Pesos.

   1 Cama estilo ingles L554

   1 Banqueta de cuerina L555

  15 Lote compuesto por 15 platos distintos, dec. de
flores, AVERÍAS Y RESTAURACIONES

L556

   1 Centro de metal plateado, borde con motivos
florales

L557

   6 Chopp de vidrio facetado L       500       750558 Pesos.
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   1 Regadera bronce, transformada en làmpara con
pantalla.

L       500       750559 Pesos.

   1 Sulfuro milefiore grande L     1.500     2.250560 Pesos.

   2 Pareja, figuras de biscuits alemanes (57) L     3.000     4.500561 Pesos.

   1 Miniatura pintura Mogol ilustrando Deidades del
panteón Indu (Shiva y su familia)

L     4.000     6.000562 Pesos.

   1 Caldero con planta tinta china L       400       600563 Pesos.

   1 Figuras hindues, reproducción L       350       525564 Pesos.

   4 Berchen, Ovejas, aguafuerte L     1.600     2.400565 Pesos.

   1 Pintos Tezanos Manuela, grabado Serie Sol
Americano

L       480       720566 Pesos.

   1 CASTILLO, Mauricio "Riachuelo", aguafuerte, al
dorso catálogo Galeria Argentina.

L       350       525567 Pesos.

   1 Cama y mesa de luz (tapa marmol) negras, estilo
victoriano (larguero con faltantes)

L568

   1 Moreti "Retrato de Hombre, carbonilla y pastel 61
x 47

L     1.280     1.920569 Pesos.

   2 Figuras blanc de chine, con base de madera. L       200       300570 Pesos.

   1 Mesa circular estilo colonial, fuste tallado, sin
alargue

L     3.000     4.500571 Pesos.

   1 Frasco cilíndrico facetado neutro y azul con
gollete de plata (53)

L     1.000     1.500572 Pesos.

   1 Portapinceles en madera L       600       900573 Pesos.

   1 Lapicero de vidrio en forma circular L574

   1 Escultura africana Ashanti, Ghana L     1.920     2.880575 Pesos.

   1 M.R.Fdo. Moretón, Zapallos, óle sobre tela 60 x
80 cm

L     1.200     1.800576 Pesos.

   1 GOMEZ CLARA, Emiliano . La Modelo, caronilla
26 x 13 cm..

L       900     1.350577 Pesos.

   1 LINDHAUER, Celina. Raquel y Lea, óleo. C. Cert. L       300       450578 Pesos.

   1 Imperiale, Chimeneas, óleo L       700     1.050579 Pesos.

   1 RAPELA, E. Acuchillandom acuarela L580

   2 VIDAL, Escenas criollas, pochoir González
Garaño (42)

L       400       600581 Pesos.

   1 Perchero L582

   1 Gran alfombra de lana LIOS       500       750583 Pesos.

   3 Figuras chinas de pasta No veo, No escucho, No
hablo

L     2.500     3.750584 Pesos.
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   1 Reloj Hublot con mármol L     9.000    13.500585 Pesos.

   1 Pulsera de jade veteado LIOS       800     1.200586 Pesos.

   2 Miniaturas circulares Averías. Pastor - El Baile. L        80       120587 Pesos.

   6 Juego de bar con mangos dorados L       300       450588 Pesos.

   2 Pisapapeles de madera con caracteres orientales L       700     1.050589 Pesos.

   1 MENGHI, Vaso con flores, óleo firmado arriba a la
derecha

L     1.500     2.250590 Pesos.

   1 La Fuente, monocopia firmada L       200       300591 Pesos.

   2 Apliques de bronce, decoración de moño. L     1.000     1.500592 Pesos.

   1 Retrato de caballero,óleo L     1.800     2.700593 Pesos.

   1 Lámpara de pie de bronce L594

   2 Par de cortinados Aubusson,Cortinas dobles 276
x 138 cm. Con retazos.

LIOS     3.200     4.800595 Pesos.

   2 Aubusson Par de bandeaux 255 x 60 cm. LIOS     1.600     2.400596 Pesos.

   1 Mesa circular, base de bronce, tapa de onix. L       800     1.200597 Pesos.

   3 Juego de sala: sofá y 2 sillones, sin almohadones L     2.000     3.000598 Pesos.

   1 Mesa baja con estante de vidrio L599

   1 Lagrimal color rubui dec. en dorado L     1.500     2.250600 Pesos.

   1 Sol con rostro, talla en forma de piña y distintas
piezas de vegetales talladas G

L601

   4 Lote compuesto por 2 caballitos y 2 muñequitos
de madera

L602

   6 Tazas con dec. geométrica y flores en colores,
asa color verde. AVERIAS.

L603

   2 Centros con angeles (2) L604

   1 Vaso esmalte cloisone, chino azul y rojo. L     1.280     1.920605 Pesos.

   1 Espada, replia de Cid Campeador L     1.000     1.500606 Pesos.

   1 Tronco y ramas principales de la familia VIDELA
DORNA hasta 1953. Enmarcado.

L607

   1 Escena galante, grabado L       700     1.050608 Pesos.

   1 BALLESTER. Iglesia de San Pedro Gonzalez
Telmo

L       500       750609 Pesos.

   1 Hombres a caballo, acuarela L610

   1 Panoplia. Escudo de España con dos replicas
sable, madera tallada

L     1.200     1.800611 Pesos.

   2 Camas de una plaza, madera laqueada, averías,
con elastico y largueros.

L       960     1.440612 Pesos.

   1 Mesa auxiliar inglesa, dos planos, laqueada, con
asas de bronce.

L       800     1.200613 Pesos.
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   1 Fuente circular china, motivos de flores y pajaros L614

   1 Guitarra de José Yacopi con estuche L     4.500     6.750615 Pesos.

   3 Fuentes grandes de metal plateado, dos circular y
una ovalada

L616

   2 Lámparas de madera dorada L617

   3 Bandejas (3) de metal plateado ditintias, una
circular, una rectangular y una cuadrada.

L       200       300618 Pesos.

   1 Tortola, Marina. Frutilla por todos lados.   30 x 30 L        60        90619 Pesos.

   1 Calle europea, témpera L       500       750620 Pesos.

   2 Lámparas bronce cloissone, chinas. -87- L     4.000     6.000621 Pesos.

   1 Centro con flores Capo Di Monte. L       500       750622 Pesos.

   1 Lote de negativos fotograficos antiguos varios L623

   1 Barbra Streisand, foto 26 x 18 cm. Año 1984 L        50        75624 Pesos.

   1 Monumento Mayo No Realizado. Julio Lagae
Escultor y Eugenio Dhuicque Arquitecto. Lovaina
J. Wouters. Impresor. 1 Vol.

L       100       150625 Pesos.

   1 Mesa rectangular, base bronce, tapa de onix. L       800     1.200626 Pesos.

   1 Mesita auxiliar con estante, tapa cuero L       500       750627 Pesos.

   3 Programa Teatro Colón 1917 unico con La
Compañía Italiana con Enrico Caruso +

L       400       600628 Pesos.

   1 Arbitraje Internacional Bs. As. 1880 . Vidrio roto..
Firmado Calvo

L       100       150629 Pesos.

   1 Fotografía Aborigenes, color. L630

   1 Conjunto de 69 fotografías referentes a la
Estación Meteorológica Islas Orcadas. Expedición
año 1938. Isla Laurie con

L     3.000     4.500631 Pesos.

   1 Lote Avisos de Remate L632

  32 Cartes de Visites L     1.200     1.800633 Pesos.

   4 Fotos Varias una Chute & Brooks L       100       150634 Pesos.

   2 Venta de La Finca 1849. Viva La Confederación
Arg. Mueras los Salvajes Unitarios y Título de
Propiedad Rosario Peña de

L       100       150635 Pesos.

   1 Album de fotos. L636

   1 Conjunto de fotografías antiguas: STOPPANI -
PERETTI - BIXIO - MAZZAFERO -etc. 20 Pzas.

L637

   1 Foto Huelga Año 1910. Santiago del Estero
confkicto Ferroviario- Cara y Caretas.

L638

  22 Fotos escolares y grupales antiguas y otros. Total:
22 pzas.

L639

CAT_REMATE22/10/2015Emitido el Hoja 23 de 35



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
253

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   2 Sillas estilo inglés. tapizado verde. L       800     1.200640 Pesos.

   1 Comodita demilune con mármol. L     3.200     4.800641 Pesos.

   1 Vaquero, fotografía Jousten Hotel L642

   1 Fotos inundaciones varias. L643

  10 Piezas fotos Bs. As. Bourquin & Kohlman Calle
Florida y Correo(2) - Foto Mar Ostende Bohm - La
Tour D'Argent. Restaurant

L       100       150644 Pesos.

  17 Postales 16 y Una Fotografía L       100       150645 Pesos.

   1 Conjunto de Fotos Mar del Plata y otros L646

   1 Conjunto de fotos Antiguas L647

  20 Fotos Carte de Visite, Cabinet, etc. Siglos XIX y
Principios XX

L       180       270648 Pesos.

   1 Caja jabón Crema de leche La Martona (A
TASAR)

L -----  A  tasar  -----649

   8 Cartes de visite, se destaca "Don Bosco" L       500       750650 Pesos.

   1 Fotos antiguas varias L651

   1 ALBUM Italia 1886, de fotografías L     7.000    10.500652 Pesos.

   3 Boleta electoral completa, Bases políticas y
Afiche de via Pública

L653

   6 Almohadones hindues, bordados y mostacillas U       100       150654 Pesos.

   2 Tinteros persa antiguos, siglo XIX L     2.500     3.750655 Pesos.

   1 Periódico "Adelante" Director Ricardo Balbin,
1955

L       300       450656 Pesos.

   1 Manuscrito del Administrador del Puerto de Salto
Chico del Uruguay. 27 de Noviembre de 1800.

L       500       750657 Pesos.

   6 PARINI, Cristiano; 5 grabados y 1 dibujo,
firmados, papel con sello seco en carpeta.

L658

   1 Fotografia del Santo Sudario de Pia (fotografo).
Foto iriginal que en su momento

L659

  14 Confiteria Ideal, Harrods, Plaza Hotel, Hotel
Jousten y otras.

L660

   1 Album de fotos de Washington. L661

   1 Album BsAs 1910 automovilismo deportivo L     8.000    12.000662 Pesos.

   1 Afiche publicitario de CADE Companía Argentina
de electricidad. 1942.

L663

   5 Lote comp. por: 2 platos de vidrio, cenicero de
bronce y 2 piezas de metal

L664

   1 Catálogo Moulin Rouge, La revue du Centenaire,
Formidable!

L665

CAT_REMATE22/10/2015Emitido el Hoja 24 de 35



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
253

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L.

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   1 Centro de metal plateado, tapa con remate con
caracol

L666

   5 Lote de marcos de fotografías distintos. L667

  12 12 Piezas distintas: cenicero de bronce,
copetinero, etc. D

L668

   1 Porta-rollos sirio calado y cincelado con dec. de
flores, en estuche

L     1.500     2.250669 Pesos.

   1 Caballo de bronce, base de marmol L670

   5 Plato circular chico de bronce con borde ondeado,
fuente, masitero, fuente ovalada y copetinero
plateado en forma de hoj

L671

   1 Sopera con tapa metal plateado boliviano tres
patitas, remate de piña

L       800     1.200672 Pesos.

   1 Binoculares con estuche. AVERIAS. L673

   1 Cabeza de Budha, de bronce, hindú (39) L     4.000     6.000674 Pesos.

   3 Cenicero y 2 piezas plateadas L675

   1 Florero de plata, guarda central, pie abollado -
122-

LIOS       500       750676 Pesos.

   2 Quinqué de bronce con un tubo, sin pantalla L       300       450677 Pesos.

   1 Cofre de hierro forjado , español L       350       525678 Pesos.

   2 Conchillas Armada Nacional -50- L       500       750679 Pesos.

  12 Cucharitas . Chile, con estuche L       960     1.440680 Pesos.

  10 9 Platos y 1 taza de cerámica negra, dec. de
reservas con flores en rosa. AVERIAS
CACHADURAS

L681

   5 Lote comp. por distintas piezas: recipiente d metal
c tapa y franja decoratuva azul, lechera, medallita
Trofeo German

L682

  18 Lote de animales distintos; zebras, caballo, etc.
18 total. (A)

L683

   1 Boca de escenario de terciopelo rosa, Mide: 6 x
080

L684

   2 Tazas de Limoges con plato, con exhibidores L       400       600685 Pesos.

   5 Panera con asa, inglesa, centro rectangular,
centro Art Deco, cenicero trebol y azucarera.

L687

   4 Piezas de cerámica: 2 copas chicas y 2 bowls
chicos

L688

   3 Ensaladeras distintas (2 de color verde) L689

   5 4 Bolas de piedra distintos colores y 1 huevo (5
en total)

L690
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   1 Cigarrera metal plateado rectangular, averías -83- L       250       375691 Pesos.

   2 Aprietalibros de distintos tamaños L692

   3 Percheros de bronce, dos chicos uno más grande L693

   1 Faja mapuche de lana tejida. L     2.000     3.000694 Pesos.

   2 Chicheros bolivianos L       500       750695 Pesos.

   1 Manserina, base tres patas L       700     1.050696 Pesos.

   6 Lote comp. por 6 fuentes de metal plateado de
distintos tamaños

L697

   1 Pequeña talla con dec. de flores L698

   1 Lote compuesto por distintas piezas: campana,
mate y piecitas de metal plateado.

L699

   1 Colador para te metal plateado L       100       150700 Pesos.

   1 Rosa italiana, con estuche L       300       450701 Pesos.

   4 Acuarelas Alemanas de Ciudades distintos
tamaños. Marcos con averìas. Faltantes

L       500       750702 Pesos.

   2 Aprietalibros en forma de campana L703

   1 Alonso, Cabeza, escultura composición yeso
patinado.

L     1.600     2.400704 Pesos.

   3 Fuentes con decoración de flores (2 circulares
con borde ondeado y una rectangular)

L705

   1 SOLDI, Raúl, serigrafía en funda. L       180       270706 Pesos.

   2 DEL PRETE, Juan, dos serigrafías en funda. L       250       375707 Pesos.

   2 DUCMELIC, Zdravco, 2 grabados intervenidos
con tinta y acuarela, en funda.

L       250       375708 Pesos.

   8 Vol miniatura: Altamira Rafael, Libro de Máximas
y reflexiones y otros. averias

L709

   2 BERNI, Antonio, dos serigrafías en funda. L       250       375710 Pesos.

   4 An Epic of Polar Adventure y otros, 4 Vol,. Enc
tela

L711

   1 Mascara araucana piedra, base de hierro L       500       750712 Pesos.

   1 Retrato femenino, marco octogonal L     1.100     1.650713 Pesos.

   1 Abanico, varillaje marfil calado Averias LIOS       960     1.440714 Pesos.

   3 Vasijas araucanas de distintos tamaños, 1 jarra y
2 vasijas

L       500       750715 Pesos.

   1 Arreador de asta, cabeza de caballo L     1.200     1.800716 Pesos.

   2 Coladores para tomar te en hebras L717

  17 Bolas de piedra (16) con plato circular L718

   2 Estribos capachos chilenos de maderaq tallada. L     1.000     1.500719 Pesos.
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  13 Lote con catálogos de Martin Sarachaga, etc L720

  18 Fotografías varias (18), deterioros Postales 1903 L        50        75721 Pesos.

   1 PLANO DEL TERRITORIO NACIONAL DE LA
PAMPA, 1930.

L       500       750722 Pesos.

   1 PLANO DEL TERRITORIO NAC. DEL CHUBUT
1928

L       500       750723 Pesos.

   5 Lote con Gianello Leoncio "Delfina Rojas R". " El
país de la selva", etc. 5 Vol

L724

   6 Lote con Rivera, m. Pasion y muerte de Fraile
Aldao Zuberbhuler. La Maldición, etc.

L725

   1 Vaso de hueso tallado con personaje. L     1.000     1.500726 Pesos.

   1 Placa con figuras L727

   1 Plato peruano. L       700     1.050728 Pesos.

   6 Platos con decoración de flores en azul. AVERIAS L729

   3 Salero, candelero de cerámica y cajita con figura
de pájaro con dec. en azul

L730

   2 PIDO LA PALABRA. Los Oradores
Parlamentarios. Vistas por Gustavo DORE

L       100       150731 Pesos.

   1 Aplique quinqué de bronce, con pantalla L     2.400     3.600732 Pesos.

 297 Postales varias L     2.000     3.000733 Pesos.

   3 PORTINARI, Cándido. Peuser, 1947 + L       300       450734 Pesos.

   2 Mozart, encuadernación cuero verde L735

  50 50 Volúmenes, diversos autres en francés, Enc-
1/2 cuero, averías

L736

  11 Monnier, Philippe: Le Quatrocento y otros.
Averías. 11 vol.

L737

   2 Doc. Arte argentino: La región andina y del
Tucuman (VIII) con Región de Cuyo (XVI) 2 vol,
1943

L738

   1 Garra: A Sangre y fuego L739

   3 Piezas distintas: ñandu, pato y caballo L740

   1 Centro metal plateado liso, Armada Nacional,
abollado -126-

L       700     1.050741 Pesos.

   1 Centro de mesa grande con tapa y patitas de
apoyo, metal plateado

L       500       750742 Pesos.

   9 GRECO, 9 fotografias en estuche rojo L -----  A  tasar  -----743

   1 SAMEER MAKARIUS; " Luis Barragan" fotografía
sobre gelatina de plata. Años 60. , fda al dorso.
30 x 23,50 cm

L     4.500     6.750744 Pesos.
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   1 MAKARIUS, Sameer."Horacio Butler", fotografía. L     4.500     6.750745 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS;   " Sara Grilo" fotografía
sobre gelatina de plata. Años 60., fda al dorso. 30
x 23,50 cm

L     4.500     6.750746 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS;  "Mesejean" fotografía
sobre gelatina de plata. Años 60. 39,5 x 29 cm

L     4.500     6.750747 Pesos.

   1 SAENZ, Justo (h).: EQUITACION GAUCHA en La
Pampa y Mesopotamia. 1 Vol.

L        80       120748 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS; " Batlle Planas" fotografía
sobre gelatina de plata. Años 60. , fda al dorso.
30 x 23,50 cm

L     4.500     6.750749 Pesos.

   3 Fernández Moreno, Buenos Aires ciudad, piblo,
campo con Schoo Lastra, La lanza rota con:
Saénz, Equitación gaucha. 3 Vol

L750

   2 Memorias de ultratumba, F. A. de Chateaubriand,
2 Tomos.

L751

   4 Poésias. Enc. ½ cuero con dorados. 4 vol. L752

   3 La Huerta, Moeeeurs des Insectes y La Vie des
Termites, Enc. ½ cueero con dorados. 3 vol.

L753

   1 MAKARIUS, Sameer. "Sarah Grilo", fotografía. L     4.500     6.750754 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS;  . " Julio Barragan"
fotografía sobre gelatina de plata. Años 60, fda al
dorso. 30 x 23,50 cm

L     4.500     6.750755 Pesos.

   2 CLAROS, Fotografías "Evangelina Zalazar" y
"Claudia Mores", en funda

L       150       225756 Pesos.

   2 CLAROS, Fotografías "Novias", firmadas, en
funda.

L757

   1 MAKARIUS, Sameer. "Badii Libero", fotografía. L     4.500     6.750758 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS; " Polacco" fotografía sobre
gelatina de plata. Años 60. ,. 30 x 23,50 cm

L     4.500     6.750759 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS;  "Manuel Alvarez"
fotografía sobre gelatina de plata. Años 60.,. 39,5
x 29 cm

L     4.500     6.750760 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS; Alejandro Puente"
fotografía sobre gelatina de plata. Años 60. ", fda
al dorso. 39,5 x 29 cm

L     4.500     6.750761 Pesos.

   3 L´art chinois, St Jeanne, d´arc y Felicien Rops. 3
Vol

L762

   2 BRASSAI, Conversaciones con Picasso, Marks:
Tres hombres a bordo del Beagle. 2 VOl

L763

   2 Henry Ford de William Adams Simonds, 1946 +
Leon Tolstoi ; La verdadera vida, 2

L764
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   2 Houssayc, Henry: "1815", "1814". Averías. 2 Vol. L765

   1 WERNICKE, Edmundo: MEMORIAS DE UN
PORTON DE ESTANCIA y otro relatos
camperos... Tapa suelta.

L       300       450766 Pesos.

   3 Cuarto viaje de Instrucción de la Fragata
Sarmiento

L767

   1 SAMEER MAKARIUS;  "Luis Wells" fotografía
sobre gelatina de plata. Años 60., firmada al
dorso 39,5 x 29 cm

L     4.500     6.750768 Pesos.

   1 SAMEER MAKARIUS;  "Luis Fernando Benedit."
fotografía sobre gelatina de plata. Años 60., . 39,5
x 29 cm

L     4.500     6.750769 Pesos.

  13 MAKARIUS, Sameer. 12 fotografías, más 1 Libro
Bs. As y su Gente.

L    22.000    33.000770 Pesos.

   1 Caja chaquet L771

  20 Oleos, acuarelas, dibujos, autores varios y
anónimos.

L772

   2 Xilografías V. Castello, ( A TASAR) L -----  A  tasar  -----773

   1 Araña bronce 3 brazos con tuliupas -200- L       700     1.050774 Pesos.

   1 Araña de bronce, tres luces, una tulipa distinta L       600       900775 Pesos.

   5 Antologie Dessss Poétes Du 19 siecle y otros. 5
vol.

L776

   2 Verne, Jules: 20 mille lieues sous les mers con
Lachateau des carphates, Hachette, Paris, 1931.
Enc. tela roja de editor

L777

   1 La guera mundial, 1914 - 1918. Por el archivo del
Estado Aleman. La campaña del Marne, la
batalla. Impreso en Argentina

L778

   1 Collection Marius Paulme, Dessins Anciens, 1
Vol, averias.

L779

   2 Ideario de G. Rawson por C. Rodriguez, con:
Guemes por M.G. Figueroa Guemes, 2 vol

L780

   4 Mitre, Bartolomé: Historia de San Martin, Félix
Lajoune, 1890. Enc. tela de editor, 4 Vol

L781

   1 Araña de bronce, seis brazos. L     9.600    14.400782 Pesos.

   1 Araña francesa estilo Luis XV, con caireles y
torres. Fines Siglo XIX

L    19.200    28.800783 Pesos.

  16 Fotografías distintos formatos: fotógrafos, Bizzio,
Chandler, Bustch, Naftali.....

L     1.500     2.250784 Pesos.

   3 Piccirilli: Rivadavia y su tiempo. Con Bosch,
Urquiza y su tiempo, con:

L785
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   1 Maeterlinck: Allaadine et Paalomides y otros. Enc.
½ cuero verde. 5 vol.

L786

   2 Lamartine, Vie de Cesar con: Laacour - Gayet,
Talle Yrand. 2 vol.

L787

   4 Mitre: Historia de San Marin: 6 tomos en 3 Vol.
con: Rimas por B. Mitre. Averías. 4 vol.

L788

   2 Chateaubriand, Memorias de ultratumba (tomo 1
a 5 en 1 Volumen) con Le Sage, Historia de Gil de
Blas

L789

   2 Historia de la Parroquia de Tandil con
Villavicencio a traves de la Historia 2 Vol

L790

   9 Levene, Ricardo: Historia del Derecho Argentino,
Kraft, 1945. Enc. tela verde. 9 Vol

L791

   3 Bonfante, Historia Derecho Romano Vol II, con
Troplong, Cristianismo y Derecho Civil Romano,
con Anuario de Lesgislación

L792

   3 Antología de Sonetos Argentinos: l´Art decorative
d´aujourdh ui, Numeros con problema universal. 3
VOl

L793

   5 Dickens: The Pickwick Papers y otros. Enc. ½
cuero. 5 vol.

L794

   1 MADACH IMRE. La tragedia del hombre,
Budapest, 1898. con Grabados. Averías,
desgastes

L       300       450795 Pesos.

   2 MARIAS, Julian: Los Estados Unidos en Escorzo,
Emece, 1957. Con: Dos pasos, John:

L796

   1 Cortázar, Julio: Rayuela, Sudamericana, 1967.
Encuadernación cuero con averías

L797

   1 Alighieri, Dante: La divina comedia, versión en
castellano por B. Mitre, Latium, 1921. Enc. cuero

L798

   9 Musset, Alf. "Contes" y otros, en francés. 9 vol. L799

   2 Grabados franceses (2), averías en uno. (A
TASAR)

L -----  A  tasar  -----800

   2 Buffon, Histoire Naturelle con Sturm, Reflections
on the works of God. 1808. Averias.

L801

   2 Código de Comercio. Edición Oficial Año 1903. 2
edición, Compañía Sudamericana de billetes de
banco.+

L802

   1 La República Argentina en su primer Centenario
por Manuel C. Chueco, Tomo 2do, Cia
Sudamericana, billetes de Boca, 1910.

L803
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   4 Ceniceros distintos L804

   1 LASSAIGNE, Jacques. DAUMIER.... L       250       375805 Pesos.

   1 TARAZONA, Fernando. Baile, óleo sobre tela
firmado. 084 x 064

L     6.400     9.600806 Pesos.

   1 LIMA, Manolo. Desnudo, óleo, 84 x 52 cm L     2.000     3.000807 Pesos.

   6 Grabados (6) L808

   1 FERRAROTTI, Oscar. Atmósfera Eterea, óleo de
1976

L       500       750809 Pesos.

   1 Seoane "Figura", grabado dedicado y Numerado
19/35

L     2.000     3.000810 Pesos.

   1 SOLDATI, Oscar. Payaso músico, óleo. 50 x 40
cm.

L     1.200     1.800811 Pesos.

   3 La Fronde - Le roi de Rome - Louis Philippe, 3
Vol, averías

L812

   2 SALDIAS, Adolfo. UN SIGLO DE
INSTITUCIONES. Tom I - II

L       200       300814 Pesos.

   1 ANTECEDENTES RELATIVOS AL PACTO DE
UNION NACIONAL DEL 11 de noviembre 1859.
COMISION NACIONAL DEL MONUMENTO AL
CAPITAN

L       100       150815 Pesos.

   1 ALONSO, Amado. COLECCION DE TEXTOS
LITERARIOS. Hidalgo - Ascasubi del Campo.
POESIAS GAUCHESCAS.

L       300       450816 Pesos.

   1 LARRETA, Enrique. LA GLORIA DE DON
RAMIRO, Madrid, Victoriano Suárez. 1908. 1 Vol.

L        60        90817 Pesos.

   1 LECONTE DE LISLE, POEMES ANTIQUES.
Paris, Alphonse Lemerre, Editeur. 1874.

L       100       150818 Pesos.

   2 MOREAU NELATON, Etiene, COROT,
RACONTE PAR LUI MEME Raconte par Lui
Meme. Tome Deuxieme. Paris, Henri Laurens

L       250       375819 Pesos.

   1 Espejo de pared inglés, marco con molduras L       800     1.200820 Pesos.

   1 Elliot, Erica "Rosas", acuarela fda 33 x 26 L        80       120821 Pesos.

   1 Crespo Alsogaray, Interior de café, óleo L       400       600822 Pesos.

   1 Pacenza, Onofrio "Esquina", grabado Año 1966,
firmado y dedicado.

L     1.000     1.500823 Pesos.

   2 Florencia y Venecia, grabados L       250       375824 Pesos.

   2 KUITCA, Julia Lublin Ediciones, Bs.As, 1989 + L       300       450825 Pesos.

   2 Guia Baedeker, Alemania del Norte, Manual del
viajero (1909), Mapas, atractivos, consejos,
precios +

L826
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   2 MOREAU, Nelaton Etienne. JONGKIND. 1 Vol. y
DAUBIGNY 1925

L        80       120827 Pesos.

   5 RACINE, Jean . OEUVRES 1810 Paris
Stereotype D'Herhan.

L       800     1.200828 Pesos.

   2 BERNI, Antonio, dos serigrafías en funda. L       250       375829 Pesos.

   2 WYSS - VOIART, Mme. Elise, Le Robinson.
Suisse d´apres les dessins de M. Ch. Lemencier.
Tome Premier. Paris

L       100       150830 Pesos.

   2 VIRGILIO, OBRAS COMPLETAS. LAS
BUCOLICAS, LAS GEORGIAS, LA ENEIDA.
Librería Bergua, Mariana Pineda. Madrid, sin
fecha.

L       300       450831 Pesos.

   1 HAVARD, Henry: L´ART A TRAVERS LES
MOEURI illustrations par Goutzwillerg. Paris, G.
Decali. A cruantin Imprimeurs

L       600       900832 Pesos.

   1 MORANDO LUQUE, Compañeros, óleo sobre
tela, 70 x 50 cm.

L     2.000     3.000833 Pesos.

   1 Mariette Lydis "Rostro de Mujer", litografía. L       160       240834 Pesos.

   1 FRIAS, Elena "Tiempo de Cosecha", óleo L     2.000     3.000835 Pesos.

   1 Nigro, grabado en colores, P/A, dedicado y
firmado

L     2.000     3.000836 Pesos.

   1 SEOANE, Luis. Retrato femenino, grabado sobre
papel 37 x 29 cm. C/ Certificado de Arroyo.

L     1.400     2.100837 Pesos.

   1 TOWAS, (Tomás Monteleone) óleo "Abstracto" L -----  A  tasar  -----838

   2 Mills, Alfred: Pictures of Grecian History, London,
Darton y Harris. Con:

L839

   2 LOPEZ ANAYA, Jorge: ENIO IOMMI, Ediciones
de Arte Gaglianone y

L       300       450840 Pesos.

   6 CHATEAUBRIAND . MEMORIES D´OUTRE
TOMBE. Paris, 1860. 6 Vol

L       300       450841 Pesos.

   1 TURQUAN, Joseph: MADAME RECAMIER.
Editions j. Tallandier. 1 Vol

L       100       150842 Pesos.

   1 GRAPPE, Georges - FRAGONARD H. Peintre o
L´amour aux XVIII siecle. Imprimer 10 abril. Par
Frazier Soye. Paris. 2 Vol.

L       250       375843 Pesos.

   2 JUVENAL: SATIRES de....Traduites par J.
Dusaulx....2 Vol

L844

   1 HEINE, Enrique: POEMAS Y FANTASIAS.
Madrid, Impr. Perlado Paez y C. Sin fecha.

L        80       120845 Pesos.

  14 VALERA, Juan: OBRAS ESCOGIDAS. Biblioteca
Nueva. Madrid, 1926. Talleres Espasa Calpe.
Falta Tomo I.

L       100       150846 Pesos.
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   1 ALONSO, Carlos. Mujer, firmada y fechada 61 L       500       750847 Pesos.

   1 Bruzzone, Joven niña, tecnica mixta año 65 L     1.500     2.250848 Pesos.

   1 BENEDETTI, Jose. Paisaje maritimo nocturno,
óleo. Ex Col Chicoff

L       960     1.440849 Pesos.

   1 Juana Manso, Historia de los paises unidos del
Rio de La Plata

L850

   1 Orwell, George: 1984, Edi. Kraft, 1950. Enc.
rústica, 1 Vol

L851

   3 Volúmenes sobre CLEMENCEAU L852

  12 Objects d´Art y Otros sobre ventas europeas L853

   8 Henry Moore - Lautrec - Martin - Marquet y Otros. L854

   1 AUBRY, OCTAVE, NAPOLEÓN III. Paris. A
Fragonard & Cie Editeurs sin fecha.

L       200       300855 Pesos.

   3 Taborda - Barruti y Otro. Caricaturas L     2.000     3.000856 Pesos.

   1 Caballo, escultura bronce L857

   1 Pelicano, talla de madera L       400       600858 Pesos.

   1 Camello, figura de cerámica, tres colores (42) L     3.000     4.500859 Pesos.

   1 Reloj de pared Americano. con 2 pesas, péndulo
y manivela

L     2.720     4.080860 Pesos.

   1 MOLINA, Enrique. Los poderes ...collage firmado.
Ex. Colección Enrique Molina – Genoveva
Benedit

L       100       150861 Pesos.

   6 MOLINA, Enrique. Autorretratos (3) y Retratos
femeninos (3), 5 acuarelas y 1 dibujo tinta china.
Ex. Colección Enrique M

L       200       300862 Pesos.

  15 MOLINA, Enrique. Figuras femeninas, 15 dibujos
en negro (fibra, tinta y pastel), Ex. Colección
Enrique Molina – Genoveva

L       200       300863 Pesos.

  18 MOLINA, Enrique. Dibujos eróticos, 18 dibujos
mayormente fibra, 10 sobre papel de calcar, Ex.
Colección Enrique Molina –

L       200       300864 Pesos.

   3 MOLINA, Enrique. Retratos pastel Ex. Colección
Enrique Molina – Genoveva Benedit

L       200       300865 Pesos.

   4 MOLINA, Enrique. Figuras femeninas, 4 dibujos a
la tinta china. Ex. Colección Enrique Molina –
Genoveva Benedit

L       200       300866 Pesos.

   1 LUGONES, L.: Historia de Sarmiento, 1911 1/2
cuero

L867

   1 DEL CAMPO, E. Fausto, Peuser, 1946 L868

   2 Trompas de caza L       400       600869 Pesos.
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   1 Alfombra de maquina, color amarillo 227 x 156
cm

LIOS870

   1 Pulsera de siete monedas L       350       525871 Pesos.

   1 Potiche de porcelana con realces en dorado L       200       300872 Pesos.

   2 Vasos para licor, altos, plata rusa LIOS     1.200     1.800873 Pesos.

   1 Dulce domun or the return from school, grabado
color

L       600       900874 Pesos.

   1 Palacio Duhau, cuadro. L       900     1.350875 Pesos.

   2 Mesas de luz cuatro cajones L     5.000     7.500876 Pesos.

  20 Lote de 20 platos blancos con decoración de
flores y mariposas

L877

   6 Caracol grande, 2 tallas de madera, 2 jarritos con
asa con pajarito y recipiente de bronce E

L878

   5 Vasos azules Guerlain Paris L879

   4 Platos japoneses (3 - 1) uno con cachadura L       200       300880 Pesos.

   1 GUIRALDES, Ricardo: "DON SEGUNDO
SOMBRA". Desperfectos.

L       300       450881 Pesos.

   1 PAEZ VILARO, Carlos. La casa del negro, 1 Vol L882

   1 Plantas endémicas de Chile por O. Urban. 1 Vol L883

   2 Dos albumes de Estampillas, 2 Vol L884

   6 Fotografías sobre Florecio Parravicini L     3.000     4.500885 Pesos.

   1 REVISTA LIRA, Dedicado a Buenos Aires L       400       600887 Pesos.

   1 Visor con fotografías estereoscópicas L    23.000    34.500888 Pesos.

  16 Grabados enmarcados. Total. 16 U       300       450890 Pesos.

   2 Cuadros pequeños, téc. mixta, enmarcados en
dorado

U       400       600891 Pesos.

   1 PLANO DE SANTA CRUZ de Ing. A Lefrancois -
P. Porri - 1927

L       400       600892 Pesos.

   1 Alfombra Boukara LIOS       960     1.440893 Pesos.

   1 MAX THEODORE STRECKENBACH, Naturaleza
muerta, óleo sobre tela firmado abajo 50 x 70 cm

L     5.000     7.500894 Pesos.

   1 GALLERIE FIEVEZ, Catalogue de tableaux
,Bruselas, 1928.

L895

   1 MULLER DEFRADAS, R.: Administración de
Estancias y Colonias. Editagro, 1946. Enc. tela 1
Vol

L896

   2 Louis Reau: Falconet, 2 Vol 1922 L897

   1 La gloria de Don Ramiro L     1.000     1.500898 Pesos.
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   1 MONNIER. Philippe - LE QUATROCENTO...
Tome II. Librairie Perrin

L       100       150899 Pesos.

   1 Candelabro de aceite de dos brazos L       100       150900 Pesos.

   1 Lámpara de aceite de cuatro velas L       100       150901 Pesos.

   1 Portapinches de metal plateado con cerezas L902

   2 Centros metal plateado. Premios. L903

Se han listado 895 objetos sobre un total de 895
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